

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ Τ.Υ.Δ.Θ. ΓΙΑ ΤΑ

ΕΜΜΕΣΑ ΜΕΛΗ (σε δύο φάσεις)

Κατόπιν ενεργειών του Δ.Σ.Θ., το Δ.Σ. του ΕΤΑΑ αποφάσισε ομόφωνα κατά την υπ' αριθμόν 358/16-7-2015 συνεδρίαση του: α) την κατάργηση της υποχρέωσης των Δικηγόρων Θεσ/νίκης για καταβολή του υπερβάλλοντος ποσού της ετήσιας ασφαλιστικής εισφοράς των εμμέσων μελών (τέκνα, γονείς, αδέρφια, σύζυγο), διατηρουμένης -με τον τρόπο αυτό- της ετήσιας εισφοράς στο ύψος που εκάστοτε προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 4 του Π.Δ. 73/84 και β) τον συμψηφισμό των αχρεωστήτως καταβληθεισών ασφαλιστικών εισφορών ΕΜΜΕΣΩΝ ΜΕΛΩΝ από του έτους 2013 και εφεξής.

Είχε προηγηθεί ομόφωνη απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής Νομικών βάσει της οποίας το θέμα εισήχθη στο Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. (με ενέργειες του κ. Δημητρίου Βερβεσού, Αναπληρωτή Προέδρου ΔΕ Νομικών).

Παρά τη θεαματική μείωση(περίπου κατά 93%) της σχετικής υποχρέωσης, στόχος του Δ.Σ.Θ. παραμένει η πλήρης κατάργηση της καταβολής οποιουδήποτε ποσού, διότι αυτό συνιστά δυσμενή διάκριση σε βάρος των Δικηγόρων Θεσ/νίκης(ενδεικτικά η εισφορά τέκνου ή συζύγου μειώθηκε από 220 ευρώ σε 15 ευρώ κοκ). Επειδή για την πλήρη κατάργηση της εισφοράς απαιτείται νομοθετική ρύθμιση, θα απαιτηθεί εύλογο χρονικό διάστημα για την ολοκλήρωση της σχετικής διαδικασίας.

Η δυνατότητα πληρωμής των εισφορών του 2014 με μειωμένες τις ετήσιες εισφορές εμμέσων μελών, μπορεί να πραγματοποιηθεί άμεσα από τη Δευτέρα

27/7/2015, για όσους συναδέλφους δεν έχουν εκπληρώσει ακόμα την σχετική υποχρέωση. Για τεχνικούς λόγους, αλλά και λόγω της εκπνοής της προθεσμίας καταβολής των εισφορών (παράδοση βιβλιαρίων ενσήμων μέχρι 31/7/2015) ο συμψηφισμός των ποσών για τα έμμεσα μέλη που καταβλήθηκαν τα έτη 2013-2014-2015 θα λάβει χώρα με την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών του έτους 2015 (δηλαδή από την 1/1/ 2016).

Ο Δ.Σ.Θ. αισθάνεται την υποχρέωση να τονίσει την συνδρομή που παρείχε το ΤΑΔΙΘ (δια του Διευθυντή του κ. Ευστάθιου Αποστολίδη) σε γνωστικό και αρχειακό επίπεδο, στην προσπάθεια που κατεβλήθη έναντι των υπηρεσιών του ΕΤΑΑ.

Με την ευκαιρία, υπενθυμίζουμε στα μέλη μας ότι αρκετές από τις παροχές υγείας που κάλυπτε το πρώην Ταμείο Προνοίας Δικηγόρων Θεσσαλονίκης, ήδη καλύπτονται από το ΤΑΔΙΘ, τόσο για τους Δικηγόρους, όσο και για τα μέλη της οικογένειάς τους.

Θεωρούμε ότι η απομείωση που επετεύχθη στις εισφορές των εμμέσων μελών προς τον ΤΥΔΘ/ΕΤΑΑ, μπορεί να συμβάλει (δια της καταβολής μέρους του ποσού αυτού στο ΤΑΔΙΘ) στη βελτίωση των παροχών του προς τους συναδέλφους και τις οικογένειές τους καθώς και να προσδώσει άλλη δυναμική στη προσπάθεια του ΤΑΔΙΘ να αποτελέσει παράγοντα αναβάθμισης των υπηρεσιών υγείας προς τα μέλη του (άμεσα ή έμμεσα), κάτι που άλλωστε έχει ήδη δρομολογηθεί στα πλαίσια του προγράμματος «ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ» που πέτυχε το Δ.Σ. του Τ.Α.ΔΙ.Θ.

Ο Πρόεδρος

Νικόλαος Εμμ. Βαλεργάκης

Ο Γεν. Γραμματέας

Χρήστος Ηρ. Ράπτης